

天气预报 今天白天到夜里晴天转多云，东南风 2 级~3 级，最高温度 31℃~32℃，最低温度 21℃ 左右。  
预计：明天多云间阴天，部分地区有短时阵雨。  
周口市气象台 6 月 4 日 18 时发布

## 广告

# 淮阳：新型社区扮靓农家新生活

记者 侯俊豫 通讯员 刘玉涛

行走于淮阳乡间，一望无垠的田野里麦浪滚滚，到处是丰收的景象。而这仅是该县实施新型农村社区建设的一个生动实践。

“加快城乡一体化进程，新型城镇化是引领，而新型农村社区是战略基点。”淮阳县县长胡景旭告诉记者，他们把新型农村社区建设作为城乡统筹的结合点与切入点，通过“三化”协调发展统筹解决“三农”问题。

近年来，淮阳县把新型农村社区建设作为转变经济发展方式、推进农村集约节约用地、统筹城乡经济协调发展、改善提高农民居住环境和生活质量的重要载体，先行先试。

记者禁不住为这个居住条件好得让城里人都羡慕的村子暗暗叫

好。我做梦都没想到，老了还会住进这么好的社区，吃穿不说，晚上还能用太阳能洗个热水澡，和城里人生活没啥两样。我还真想再多活几年哩。”在白楼镇李堂村，70 岁高龄的夏大娘正在厨房里忙着用天然气做饭，提起眼下的生活，她赞不绝口、合不拢嘴。

从行路难的“空心村”到公共设施较为完备的新型社区，夏大娘所描述的幸福生活，折射了淮阳县强力推进新型农村社区带给农村生产方式和农民生活质量的变化。与白楼镇李堂村一样，目前淮阳县域关

镇左庄新村、葛店乡朱庄村等多个新型农村社区已扮靓农家新生活。

为把新型农村社区这块“蛋糕”越做越大，淮阳县在借鉴外地成功经验的同时，结合实际县情，出台了

(下转第三版)



杨正超在全市“作风转变暨环境创优”转段工作会议上强调

## 抓协调 抓重点 严要求

本报讯（记者 刘琰）6月4日下午，全市“作风转变暨环境创优”转段工作会议召开。全市各级各单位“作风转变暨环境创优”活动办公室主任参加会议。会议对“作风转变暨环境创优”活动第一阶段工作进行总结，对第二阶段工作，主要是办公室工作进行再部署、再要求。市委常委、市纪委书记杨正超出席会议并讲话。

针对全市“作风转变暨环境创优”活动第一阶段工作，杨正超指出，全市开展的“作风转变暨环境创优”活动，是市委对今年工作的一项重大决策，是经市委认真调研、周密谋划、充分论证后决定的一个全市

范围的重大活动。这项工作繁杂庞大，要求很高，任务艰巨，前段时间经过全市上下共同努力，“作风转变暨环境创优”活动各项工作正一步一步地稳步推进，取得了初步成效，社会反映良好。市委书记徐光对此工作给予了多次表扬和充分肯定。活动在第一阶段有了较好的态势和气势，热潮已经形成。同时，杨正超还指出，第一阶段工作存在着工作力度还不够大、信息渠道有待进一步畅通、作风建设方面存在的不足还不少等问题。

就第二阶段工作，杨正超强调，一要抓协调，把指导全市转创活动深入推进作为我们工作的第一要

务。要引导各级各单位规定动作和自选动作相结合，突出灵活性；坚持开展学习与整改提高相结合，确保实践性；坚持分类指导与典型示范相结合，注重针对性；坚持开展活动与推进工作相结合，体现有效性。二要抓重点，把纠正解决问题作为第一手段。要开拓发现问题的视野，以活动为载体，通过活动把制约周口发展的突出问题找准，深挖根源，加以剖析，把活动重心引向解决作风、发展环境方面问题上和关于解决民生方面的问题上来，力争通过活动开展，办一批群众普遍期待的惠民实事。要开动脑筋，广开载体，通过开展大走访、大评议、大接访等实践活动，

摆面上工作，对督查中发现的问题，具备整改条件的，要督促有关单位立说立改，立竿见影，不要等靠；对于群众反映不能解决的问题，要向企业、群众做好解释工作，积极创造条件，努力推动问题解决。要坚持实事求是，立足现实基础，量力而行，避免搞形式主义、短期行为和“政绩工程”。要增强克服困难的勇气，坚决反对奉行“好人主义”。办公室的同志要自觉做到：讲真理不讲面子，讲原则不讲关系，讲党性不讲私情，对发现的问题要坚决整改，对违纪违规的人员要坚决问责，坚决处理。对于棘手问题要以亮剑精神，狠刹歪风邪气，坚决纠正解决问题，甚至要做好准备，严肃处理一批违法违纪干部，谁影响活动开展，就对谁较真，谁破坏周口的环境，就对谁亮剑，以确保活动的实效。三是严要求，把办公室内部管理作为促进活动开展的第一关键，首先要站位全局、服务大局，其次要融入跟进。

# 世界华人协会主席胡智荣来我市考察文化旅游业发展情况

岳文海陪同考察

本报讯（记者 李莉）6月3日下午，世界华人协会主席胡智荣来我市考察文化旅游业发展情况。市长岳文海、副市长田永红等陪同考察。

在岳文海、田永红及淮阳县主要负责人的陪同下，胡智荣先后到淮阳县太昊陵景区、陈胡公墓进行参观考察。岳文海对胡智荣一行的到来表示欢迎。在介绍周口文化旅游产业发展情况时，岳文海说，周口是一个文化资源大市，有着丰厚的历史文化积淀，周口旅游业的发展根基就在于其源远流长的历史和博大精深的文化。近年来，我市围绕助推文化大发展、大繁荣，采取一系列有效措施发展文化旅游产业，取得了明显成效。现在，我市正围绕“伏羲文化、老子文化、姓氏文化、农耕文化”四种文化资源，建设华夏历史文明传承创新区的核心区，羲皇故都、朝祖圣地，老子故里、道家圣地，万姓同根、根脉圣地的“一区三圣地”。淮阳县作为周口的重要组成部分，文化资源真实、丰富，有些资源在全国、全世界独一无二。岳文海说，文化是旅游的灵魂，旅游是文化的载体。周口独具特色的旅游资源是一座内涵丰富、得天独厚的宝藏，希望大家能多到周口走走看看，加深对周口的了解，加强在文化旅游方面的合作，实现共赢。

参观考察中，胡智荣对我市古老厚重的历史文化产生了浓厚的兴趣。他说，周口的文化是其他地方所不能比拟的，具有唯一性、代表性，折射了中华民族灿烂而光辉的历史，文化资源开发和利用前景十分广阔，具有很大的发展潜力。他希望周口依托丰富的文化资源优势，做好文化产业、旅游产业发展文章，持续推动文化旅游深度融合，以文化力提升经济发展软实力，以文化力创造发展生产力，以文化力增强区域竞争力、提高影响力，推动经济社会实现又好又快发展。胡智荣表示，回去后一定把看到的、听到的认真梳理研究，科学论证，寻求对接点，实现合作发展，让周口文化旅游产业大放光彩。

## 孙振民到鹿邑法院调研

陈志伟陪同

本报讯（记者 杜少华 通讯员 田振华 王超）5月30日上午，省高级人民法院党组成员、副院长孙振民一行到鹿邑法院调研指导工作。市委常委、鹿邑县委书记陈志伟陪同调研。

孙振民首先看望了鹿邑法院全体干警，认真了解干警的工作、学习和生活情况。在听取鹿邑法院的工作情况汇报后，孙振民对鹿邑法院近阶段的工作成绩给予充分肯定和高度评价，并对鹿邑

## 市纪委监委预防腐败局开展服务三夏扶贫助困活动

本报讯 为抓好三夏工作，切实维护人民群众的根本利益，市纪委监委决定在全市纪检监察系统开展服务三夏扶贫助困活动，并于5月31日下发了《关于在全市纪检监察系统开展服务三夏扶贫助困工作的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出，一要高度重视，及早行动。各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要站在保障国家粮食安全的高度，站在建设中原经济区的高度，站在富民强市新跨



越的高度，充分认识开展服务三夏扶贫助困活动的重要性，把此项工作作为全市“作风转变暨环境创优”及全市纪检监察系统正在开展的“提升素质、规范执纪、端正作风、树立形象”专题教育活动和向雷锋同志学习活动的重要内容来抓，紧急动员，立即行动，迅速投入到服务三夏扶贫助困活动中去，为农业增产、农民增收、富民强市作出积极贡献。二要加强领导，精心组织。(下转第二版)